                                                                                      Приложение № 3

Выдача  разрешений на сбросы веществ (за исключением радиоактивных веществ и микроорганизмов) в водные объекты.      
Государственная услуга предоставляется в соответствии с Административным регламентом, утвержденным приказом Минприроды РФ от 09.01.2013 г. № 2. Выдача разрешения или мотивированного отказа осуществляется в течении 30 рабочих дней, переоформление, выдача дубликата – 10 рабочих дней.
Комплект документов для получения разрешения:
- заявление с реквизитами заявителя; 
- документ, подтверждающий уплату госпошлины (3500 р.);
- утвержденные нормативы допустимых сбросов  с приложением данных о фактическом сбросе веществ по каждому выпуску;

- решение о предоставлении водного объекта в пользование для сброса;
- ранее установленные лимиты на сбросы (при их установлении)

Основанием для выдачи отказа является наличие в материалах искаженных сведений или недостоверной информации, истечение срока действия НДС, выявление в составе сточных вод веществ, не указанных в НДС, выявление превышений установленных НДС, некомплектность материалов. 

Разрешение на сброс подлежит переоформлению при условии неизменности производственного процесса, характеристик выпусков сбросов загрязняющих веществ в случаях реорганизации, изменения наименования, места его нахождения, ОГРН. 
Дубликат разрешения на сбросы может быть выдан в случае порчи или утраты разрешения.

 Разрешение выдается на срок действия утвержденных нормативов допустимых сбросов на 3 года при установлении нормативов с учетом разбавления или на 5 лет при установлении нормативов на уровне нормативов качества вод водного объекта.
При невозможности соблюдения НДС выдается разрешение с лимитами. Для этого представляется согласованный план снижения сбросов с указанием веществ, по которым устанавливаются лимиты, предложения по установлению лимитов на сбросы по каждому веществу, по которому НДС не достигается, отчет о выполнении указанного плана с приложением данных аналитических исследований. Срок действия разрешения с лимитами- 1 год.
